
Parę słów o Nas

W tym roku w naszym przedszkolu jest 12 grup. 

NOWY ROK - NOWE PRZYGODY

Maciusiowe Wieści 

Wrzesień  - Listopad 2025 r.
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Na terenie przedszkola gościmy także Dzieci 
z Przedszkola nr 6.



Wizyta Cyrkowca

Próbna ewakuacja
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30 września w naszym przedszkolu odbyła się
próbna ewakuacja. Wszyscy sprawnie opuścili
budynek   i udali się na miejsce zbiórki. Po
zakończonej akcji wróciliśmy do Naszych sal.

W piątek 19 września nasze przedszkole odwiedził wyjątkowy gość – cyrkowiec, który zabrał
dzieci w niezwykłą podróż do świata sztuki cyrkowej.
Podczas występu przedszkolaki miały okazję zobaczyć m.in. zabawne sztuczki, żonglerkę oraz
popisy zręcznościowe. Uśmiechy na twarzach dzieci były najlepszym dowodem na to, jak wiele
radości sprawił im ten pokaz.
Największą atrakcją okazała się możliwość aktywnego udziału w przedstawieniu – niektórzy
mali ochotnicy spróbowali własnych sił w prostych sztuczkach pod okiem artysty.
Była to wspaniała okazja do nauki poprzez zabawę, rozwijania wyobraźni i przekonania się, że
odwaga i ćwiczenia mogą prowadzić do niesamowitych efektów.
Dziękujemy naszemu gościowi za ten radosny i pełen energii dzień! 
Dziękujemy również Radzie Rodziców za sfinansowanie wydarzenia.
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Konkursy  plastyczne w naszym przedszkolu

KONKURS PLASTYCZNY „MOJE ULUBIONE ZWIERZĄTKO”

Z ogromną radością pragniemy poinformować, że w dniach od 6 do 13 października 2025 roku w
naszej placówce odbył się wewnątrzprzedszkolny konkurs plastyczny zatytułowany „MOJE
ULUBIONE ZWIERZĄTKO”. Konkurs ten miał na celu uwrażliwienie dzieci na potrzeby naszych
czworonożnych przyjaciół, jednocześnie dając im możliwość zaprezentowania swojego talentu
artystycznego. Pragniemy nieustannie rozbudzać wrażliwość estetyczną oraz kreatywność
naszych podopiecznych, a także wzbogacać i rozwijać różne formy i techniki plastyczne.  
Z ogromną satysfakcją informujemy, że konkurs cieszył się wielkim zainteresowaniem wśród
dzieci. Otrzymaliśmy ponad 50 oryginalnych prac, które zachwycały różnorodnością pomysłów i
technik. Po długich naradach jury wyłoniło trzy pierwsze miejsca, a także przyznało 7 wyróżnień
dla szczególnie interesujących prac.  
Serdecznie dziękujemy wszystkim dzieciom za zaangażowanie i udział w konkursie, a także
rodzicom i opiekunom za wsparcie. Już teraz z niecierpliwością czekamy na przyszłoroczną edycję
tego wspaniałego wydarzenia.  

Dziękujemy za udział w konkursie i zapraszamy za rok!
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Konkursy  plastyczne w naszym przedszkolu

KONKURS "MOJA ULUBIONA POSTAĆ Z BAJKI"

5 listopada 2025roku w naszym przedszkolu obchodziliśmy Międzynarodowy Dzień Postaci z Bajek. Z tej
okazji został zorganizowany wewnątrzprzedszkolny konkurs plastyczny pod hasłem „Moja ulubiona postać z

bajki”.
Celem konkursu było promowanie idei głośnego czytania dzieciom, rozwijanie zainteresowań światem bajek i

baśni, a także pobudzanie wyobraźni, kreatywności i zdolności plastycznych przedszkolaków. Wydarzenie
miało również na celu zachęcenie rodziców do wspólnego czytania i twórczego spędzania czasu z dziećmi.

W tym roku konkurs cieszył się wyjątkowo dużym zainteresowaniem – wpłynęło aż 45 wspaniałych prac
plastycznych. Wszystkie zachwycały pomysłowością, starannością wykonania oraz różnorodnością technik.

Komisja konkursowa wyłoniła laureatów trzech pierwszych miejsc w dwóch kategoriach wiekowych (3–4-latki
oraz 5–6-latki), a także przyznała osiem wyróżnień.

Nagrody dla laureatów zostały dofinansowane przez Radę Rodziców, której składamy serdeczne
podziękowania za okazaną pomoc i wsparcie inicjatywy.

Serdecznie gratulujemy wszystkim uczestnikom i dziękujemy za aktywny udział w naszym bajkowym
konkursie!
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Konkursy  plastyczne w naszym przedszkolu

DZIEŃ DYNI/KONKURS DYNIOWE CUDAKI
W miniony piątek, 31.10 w naszym przedszkolu świętowaliśmy Dzień Dyni.
W tym dniu kolor pomarańczowy królował w każdej przedszkolnej grupie.
Każdy z nas miał na sobie pomarańczowe ubranie, bądź pomarańczowy

akcent. Dzieci dowiedziały się na temat dyni wielu interesujących
ciekawostek, nauczycielki przeprowadziły mnóstwo zabaw edukacyjnych

dedykowanych temu świętu. Przedszkolaki pląsały w rytm dyniowych
piosenek. Przy okazji tego wyjątkowego dnia został rozstrzygnięty konkurs
pt.,,Dyniowe Cudaki”. Cieszył się on bardzo dużą popularnością, mięliśmy

ponad 60 prac konkursowych i wybór laureatów okazał się nie lada
wyzwaniem! Bardzo dziękujemy za takie zainteresowanie. Dynie były

wspaniałe i pomysłowe, począwszy od potworków i straszydeł, świecących
dyniowych domków, aż po postacie z ulubionych bajek przedstawionych za
pomocą dyni! Gratulujemy zwycięzcom i życzymy powodzenia w kolejnych

konkursach!
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Odlotowe pokazy 

W dniach 4 i 6 listopada, dzięki funduszom z Rady Rodziców,
przedszkolaki miały okazję zobaczyć kangura leśnego i poznać
jego zwyczaje. Opiekunowie zwierzęcia szczegółowo omówili
wszystkie aspekty dotyczące życia i zachowań kangura, co
zainteresowało i rozbawiło najmłodszych. Kangur Leoś jak się
dowiedzieliśmy uwielbia zdrowo się odżywiać owocami 
i warzywami. Dzieci były zachwycone możliwością dotknięcia
zwierzęcia, co było dla nich wielką atrakcją i wyjątkowym
doświadczeniem. Dzięki temu pokazowi, maluchy zyskały wiedzę
na temat tego niezwykłego stworzenia z Tasmanii. Atmosfera była
pełna radości, a dzieci z ogromnym entuzjazmem uczestniczyły 
w pokazie.
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Drużyna Króla Maciusia

W październiku, po wakacyjnej przerwie, pełną parą wróciły zbiórki zuchowe.
Gromada Zuchowa “Drużyna Króla Maciusia” działa przy naszym przedszkolu 
i składa się z naszych 5 i 6 latków. Gromadę prowadzą druhny: Ewelina Horzempa,
Olga Łubianka, Katarzyna Kakietek,
Naszym zuchom nie straszne są przygody i wyzwania. Na zbiórkach uczymy się
nowych umiejętności, współpracy oraz patriotyzmu. Zbiórki nie zawsze odbywają
się w przedszkolu, czasami wyruszamy w teren. 
Zuchy też biorą udział w wydarzeniach miejskich i uroczystościach. 
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Kampania “CZAS Z EKRANEM”

     
 

Przedszkole nr 4 w Grodzisku Mazowieckim i Fundacja Dajemy Dzieciom Siłę
zapraszają do kampanii „CZAS Z EKRANEM”
Celem kampanii jest uświadomienie rodzicom i opiekunom i samym dzieciom,
problemu nadużywania urządzeń ekranowych. Kampania zwraca uwagę na
negatywny wpływ nadmiaru ekranów na relacje rodzinne oraz zdrowie (rozwój
mózgu, mowy oraz funkcji poznawczych u najmłodszych, wzrok, czy jakość snu).
Eksperci Fundacji Dajemy Dzieciom Siłę opracowali zestaw praktycznych
wskazówek, dzięki którym rodzice w świadomy sposób będą mogli ustalić zasady
i czas korzystania z mediów cyfrowych. 

                                                            



W dniu 7 listopada w naszym przedszkolu odbył się uroczysty apel z okazji
Narodowego Święta Niepodległości. Dzieci tego dnia przyszły do przedszkola w
odświętnych, galowych strojach i wspólnie uczestniczyły w apelu przygotowanym
przez druhnę Irminę i druhnę Olgę z naszej przedszkolnej gromady zuchowej
„Drużyna Króla Maciusia”. Podczas występu przedszkolaki przypomniały
wszystkim, jak ważne są wolność, niepodległość i miłość do Ojczyzny.
Tego dnia nasze przedszkole włączyło się również w Ogólnopolską akcję „Szkoła do
hymnu”. Punktualnie o godzinie 11:11 wszystkie grupy wspólnie odśpiewały hymn
narodowy – „Mazurek Dąbrowskiego”, oddając hołd Polsce i jej bohaterom.
Uroczystość była piękną lekcją patriotyzmu, wzruszającym przeżyciem oraz okazją
do wspólnego świętowania w duchu narodowej jedności.
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Święto Niepodległości 
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12 listopada 2025 r. w naszym przedszkolu odbył się wyjątkowy pokaz filmu 3D
„Dzwoneczek i sekret magicznych skrzydeł”. Dzieci, wyposażone w specjalne okulary,
z zachwytem oglądały przygody Dzwoneczka, która odkrywa tajemniczy zimowy
świat i poznaje swoją siostrę – Krystal.
Magiczne efekty trójwymiarowe sprawiły, że mali widzowie poczuli się, jakby sami
przenieśli się do Krainy Wróżek. Było wiele radości, emocji i uśmiechów!
Seans został sfinansowany przez Radę Rodziców, za co serdecznie dziękujemy. To
była wspaniała filmowa przygoda, która na długo pozostanie w pamięci naszych
przedszkolaków!

SEANS FILMOWY 3D- Dzwoneczek i sekret
magicznych skrzydeł 
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W naszym przedszkolu w dniu dzisiejszym odbyło się wyjątkowe spotkanie z pisarką, , autorką:
wierszy, tekstów piosenek, scenariuszy oraz książek dla dzieci, m.in. „Pluszowy Zajączek”, „Lucek”, „O
Doboszu, drewnianym ludku, który mieszkał w ogródku”.
Dzieci miały okazję poznać kulisy postawania książek, posłuchania fragmentów opowieści czytanych
przez autorkę. Pani Iwonna, dodatkowo spotkanie ożywiła swoim talentem wokalnym.
Spotkanie przebiegło w ciepłej i radosnej atmosferze. Przedszkolaki z zainteresowaniem słuchały
opowiadań i czytanych przez Panią Iwonnę. Chętnie odpowiadały na zadawane pytania oraz dzieliły
się swoimi doświadczeniami związanymi z książkami.
Na zakończenie dzieci miały możliwość zakupienia autorskiej książki Pani Iwonny Buczkowskiej z
imienną dedykacją.
Pani Iwonnie serdecznie dziękujemy za wizytę w naszym przedszkolu i niesamowite opowiadania.

Międzynarodowy Dzień Praw Dziecka z UNICEF
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Dziś 19 listopada Nasze Przedszkole uczestniczyło w ogólnopolskiej Kampanii
„Dzieciństwo bez Przemocy”. W ramach tego dnia przeprowadziliśmy specjalne
zajęcia edukacyjne z dziećmi- rozmawialiśmy o tym, czym jest przemoc, dlaczego
jest niedopuszczalna i jak można reagować doświadczając jej. Nasze przedszkolaki
tworzyły prace plastyczne i plakaty związane z tematem bezpieczeństwa i szacunku.
W symbolicznym geście solidarności wszystkie dzieci i pracownicy  przyszli ubrani
na czerwono, a o godzinie 17:00 budynek naszego przedszkola został oświetlony na
czerwono, by podkreślić  nasz sprzeciw wobec przemocy. To nasz wspólny sygnał dla
społeczności PRZECIWKO przemocy wobec dzieci, ZA ich bezpieczeństwem
i godnością. Wierzymy, że poprzez edukację, dialog i symboliczne gesty możemy
budować wspólnotę, w której każde dziecko czuje się bezpiecznie. Zachęcamy do
zapoznania się z Poradnikiem dla rodziców "Wspieraj dzieciństwo mocy bez
przemocy".

FINAŁ KAMPANII „DZIECIŃSTWO BEZ PRZEMOCY”
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20 listopada w naszym przedszkolu obchodziliśmy Międzynarodowy Dzień Praw
Dziecka. To wyjątkowe święto, podczas którego podkreślamy, że każde dziecko ma
prawo do miłości, nauki, bezpieczeństwa i szacunku.
W ramach tegorocznej akcji UNICEF dzieci wzięły udział w kreatywnych zajęciach 
i malowały symboliczne „okulary” – znak kampanii, który ma przypominać, 
że powinniśmy patrzeć na świat z perspektywy dziecka i dostrzegać jego potrzeby.
Nasze przedszkolaki z zaangażowaniem tworzyły kolorowe prace, rozmawiały 
o swoich prawach i wspólnie świętowały ten ważny dzień. To była piękna lekcja
empatii i zrozumienia.

Międzynarodowy Dzień Praw Dziecka z UNICEF



W dniu 21 listopada w naszym przedszkolu świętowaliśmy Dzień Życzliwości- pełen uśmiechu,
serdeczności i budowania pozytywnych relacji między dziećmi. Była to wyjątkowa okazja, aby
starszaki i maluchy mogły spędzić ze sobą czas, ucząc się, jak ważne jest okazywanie sobie dobra
na co dzień.
Jednym z najpiękniejszych momentów wydarzenia były odwiedziny starszych dzieci w grupach
młodszych. Starszaki z ogromną troską i radością wprowadzały młodszych kolegów w temat
życzliwości. Wspólnie uczestniczyły w zajęciach dydaktycznych, podczas których rozmawialiśmy o
tym, co to znaczy być życzliwym, jak pomagać innym i jak małe gesty potrafią sprawić wielką
radość.
Nie zabrakło także wspólnych zabaw na dywanie- pełnych śmiechu, integracji i wzajemnego
wspierania się. Dzieci chętnie współpracowały, pokazując, że życzliwość najlepiej wyraża się
poprzez wspólne działanie.
Starsze i młodsze grupy przygotowały również prezenty i drobne niespodzianki, którymi
wymieniały się podczas odwiedzin. To sprawiło dzieciom ogromną radość i dodatkowo podkreśliło
wyjątkowy charakter dnia. Uśmiechów i miłych słów nie było końca!
Całe przedszkole rozświetlił symboliczny żółty kolor, który towarzyszył nam w ubiorach,
dekoracjach i pracach plastycznych. Dzięki temu Dzień Życzliwości miał jeszcze bardziej słoneczny
i pogodny nastrój, a pozytywna energia unosiła się w każdej sali.
Dziękujemy wszystkim dzieciom za ich otwarte serca i piękną postawę. To był dzień pełen dobra,
którego atmosferę z pewnością będziemy pielęgnować przez cały rok.
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Dzień Życzliwości



Góra Grosza
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Zbiórka Makulatury 

Nasze Przedszkole przystąpiło do konkursu organizowanego przez Referat
Gospodarki Odpadami Urzędu Miejskiego w Grodzisku Mazowieckim.
„Zbieramy Makulaturę”. 
Udało Nam się w tym roku zebrać znów bardzo dużo, za co serdecznie
dziękujemy!

Nasze Przedszkole już kolejny raz wspiera Towarzystwo Nasz Dom-
Organizatora akcji w całej Polsce i od 01.11.2024 r. bierze udział w XXV Edycji
Akcji Góry Grosza. Hasłem przewodnim jest Przyłącz się do akcji- bo jeden
grosz czyni różnicę!
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25 listopada w naszym przedszkolu świętowaliśmy Dzień Misia Pluszowego. 
Z tej okazji odwiedziły Nas pluszowe misie, z którymi rozmawialiśmy a także
tańczyliśmy do wesołej piosenki. Misie poczęstowały Przedszkolaków
słodkościami i słodko się pożegnały. 
Z okazji tego miłego święta, jak co roku odbył się także konkurs plastyczny
“Mój Przyjaciel Miś”, który jak zawsze cieszył się wielkim powodzeniem.

Dzień Pluszowego Misia
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W piątek 28 listopada nasze przedszkole zamieniło się w wielką andrzejkową salę
balową. Na każdym kroku można było natknąć się na balony i złote klucze. Nad
głowami latały nam papierowe nietoperze. Z każdej sali słychać było muzykę. Tego
dnia trudno było poznać nasze przedszkolaki i pracowników - po korytarzach krążyły
wróżki, królewny, czarodzieje i przeróżne postaci z bajek. 
W każdej sali odbyło się bardzo sympatyczne wróżenie - niektórzy lali woski, inni
losowali wróżby z kapelusza, poszukiwali ukrytych znaków lub przebijali szpilką serce
pełne imion. Tańcom i zabawom nie było końca! Wszyscy bawiliśmy się świetnie. 
Choć mamy świadomość, że każdy jest kowalem własnego losu, a przyszłości nie da
się przewidzieć, patrzymy z niepokojem, czy nasze wróżby mają szansę się sprawdzić.
Jedna z grup z wosku ulała sobie kształt choinki. Przypadek?

Bal Andrzejkowy


